| DETERMINATION DU VOLUME DE TAMPONNEMENT DES EAUX PLUVIALES -
EOL : BASSIN N°2-ZONE VOIRIE PL Volume de retenue nécessaire
bassin de tamponnement
l . ] 700,00
Calcul selon courbe Intensité-Débit-Fréquence de type exponentielle i=a x T“(-lb) '
Nom de la courbe Chateauroux-30 ans-6'-1480' (météo 1987-2016) -
a= 20183 ' ,,,,,
b= 0832 | 600,00
Surface de la zone m?  20747,00 , 500,00 l
Imperméabilisation , ;
Batiment m2 000  x1,00= 000 | i
Voirie m?* 1639400 x090= 14 754,60 T 10000 !
Bassin étanche m? 729,00 x0,90= 656,10 % ' |
Espace vert m? 362400 x030= 1087,20 E :
Surface active m? 2074700 x0,80= 16 497,90 ;3 :
300,00 !l
Débit de fuite Vs 48,0000 |
Ymin 2 880,00 :
Calcul de la rétention 200,00 f =
Te=  min 35,4 :
Période de retour  ans 30 I
Region Chateauroux Deols }
: 100,00 - -
Volume utile de stockage m3 504,3 !
amondia 505,00 |
ha 30,61 mm :
hu 2,53 m 0,00 ! |
% vide 100% m 0,00 10,00 20,00 30,00 40,00 50,00
hstockag 2,53 m T [min]
Temps de vidange he 2,9 - st veet
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